

地量频出市场交投低迷 机会看来要等到春节后了



自言股市

在消息面上,沪深交易所发布春节休市安排:2月7日(星期日)至2月13日(星期六)为节假日休市,2月15日(星期一)起照常开市。2月6日(星期六)、2月14日(星期日)为周末休市。

24日新华社消息称:在中央政法工作会议上获悉,政法部门将配合有关部门开展互联网金融领域专项整治。近年来,有不法分子利用网络借贷、网上理财等名义,以高息回报为诱饵,大肆进行非法集资等违法犯罪活动,涉及人数多、金额大,极易引发社会风险。例如,公安机关近日会同有关部门正在对“e租宝”网络金融平台及其关联公司涉嫌违法犯罪问题进行调查。

其实,互联网金融领域乱象频出,扰乱金融市场,更会引发社会风险,必须严查,如果彻底整治好了对股市也是侧面利好。

春节假期消息一发布意味着春节临近了,随着沪深两市地量的一再出现,则显示出市场交投低迷,市场参与者在减少。都忙年去了,机构也在忙着结账。再有两周就是春节长假,因此在随后的几个交易日内,股市很难再有大的表现,对于后市判断,从1月4日的大跌以来,已使市场风险偏好降至冰点,从沪指3684点跌至2844点,已有840点的跌幅。虽然基本面动荡不安,但短期内A股股价大幅向下偏离长期均线,已形成向上修复的内在动力,部分个股由于跌幅巨大也有反弹要求,正是在这种悲观情绪与股指

超跌需要修复等多种因素交织下,股指走势也呈现游疑不定犹豫不决的状态,反复震荡心态不稳是当前最真实的写照。所以说,市场整体底部的构筑仍需时日。

从技术分析的角度短期来看,上证指数大概将在2800点至3000点之间上下200点的空间内运行,反复震荡构筑一个不太成熟的小型底部。之所以说不太成熟,是因为2800点的底部区域也可能被打破。目前只能走一步看一步,保持足够的谨慎,尊重趋势敬畏市场。目前市场要想形成持续反弹,没有量能很难实现,量能

指标显示,市场很难短期内组织起较好的反弹,除非量能放大且基本面配合,目前轨迹显示并无变化。总体而言,对于当前市场,需要投资者密切关注量能变化及国际资本市场、汇率及年报因素等。

正所谓“病来如山倒,病去如抽丝”,反复磨底夯实底部需要一定时间。短期市场大概率呈现震荡磨底态势,市场信心恢复需要等待市场筹码充分换手及各种催化因素的慢慢发酵,底部拉锯战可能会持续到2月底。也就是说,市场大的机会看来只能等到春节后了。(主持 余自言)

避险资金涌入金市 黄金抄底仍需谨慎

金融市场动荡导致避险资金涌入金市的状况依然持续。最近一周,国际金价再度收涨,纽约市场金价回升至1100美元附近,新年以来金价已累计上涨3.6%,相对于其他资产的大幅暴跌,“乱市”中黄金“王者风范”尽显。

数据显示,到22日收盘,纽约市场金价收报每盎司1096.3美元,较前一周上涨0.5%,进入2016年以来国际金价的累计涨幅已达3.6%。在包括原油等在内的一众资产价格纷纷下跌超过10%的背景下,避险的驱动力使黄金成为最耀眼的资产。

受到带动,国内市场以人民币计价的黄金价格亦继续回升,最近一周上海期货交易黄金期货主力合约累计上涨逾1%,收报每克234.85元,回到2015年10月份金价下跌以来的高位附近。

最近一周,一系列事件导致全球金融市场继续大幅波动,一方面全球股市继续大幅波动,投资者继续寻求避险,而另一方面,一系列经济体发布新一轮的经济数据以及货币政策,使得投资者也较为谨慎。

统计显示,随着市场的不确定性持续,避险资金继续涌入金市。美国商品期货交易委员会(CFTC)公布的最新数据显示,对冲基金以及管理基金等投机类资金持续增持黄金多头。截止到1月19日当周,黄金期货期权的净多头寸上升至1934手,另一贵金属品种白银的净多头寸规模则创下两个月来的新高。

与此同时,反映避险强弱的黄金ETF基金亦继续增持,到23日,全球最大的黄金ETF基金SPDR持有的黄金达664.17吨,新年以来该基金累计



增持超过20吨,至少是2015年以来的连续增持纪录。

“从现阶段看,贵金属处于相对低位。”混沌天成期货分析师孙永刚表示,由于金融市场的持续动荡,投资者对贵金属的投资逻辑正慢慢改变,但后期风险依然存在。

对于投资者而言,不少机构提醒抄底仍需谨慎。“一方面是避险的因素不太可能推动价格的持续上行,另一方面

由于物价下行压力的增强,黄金的下行趋势依然存在。”一家外资银行的报告认为。

“在过去几年各国央行争相量化宽松的背景下,黄金价格尚且大幅回落,今后几年各国货币政策的宽松无论是规模还是程度都可能收紧,通货膨胀维持在低位,金价的回暖也将阻力重重。”上海一家私募机构负责人表示。

非洲小国塞拉利昂 再现埃博拉疫情

7股或受益

当地时间2016年1月21日,塞拉利昂弗里敦,在进入麦考利政府医院之前,一位妇女需要先检测体温来进行埃博拉病毒的预防。据悉,当地医务部门之前宣布疫情结束,接着,塞拉利昂北部出现第二例埃博拉病例。

相关医药概念股有望受益,关注华兰生物、达安基因、鲁抗医药、天坛生物、以岭药业、莱茵生物、海王生物等。

莱茵生物:公司业务包括从八角中提取制造物——莽草酸,该产品是生产“达菲”的原料。达菲是重要的抗病毒药物之一。

鲁抗医药:公司是国家大型生物制药企业,国家重要的抗生素研发、生产基地,兽用抗生素位居全国前列。

云南电力市场化 交易实施方案已下发

5股或受益

云南省工业和信息化委发布《关于征求2016年云南电力市场实施方案的意见的函》。近日,《2016年云南电力市场化交易实施方案》已内部下发。云南电改领跑全国。

相关电改概念股有望受益,关注浙能电力、长江电力、上海电力、文山电力、豫能控股等。

长江电力:中国长江电力股份有限公司是一家主要从事水力发电业务的公司,是截至2010年我国最大的水电上市公司之一。公司的主要产品是电力。

上海电力:上海电力股份有限公司是一家主要从事电力、热力产品的生产和销售的公司。公司的主要产品是电力和热力。截至2010年,公司是上海地区最大的电力生产企业。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是那种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。

春节红包大战上演三国杀

提醒功能纷纷出炉

■百度加入红包大战

继支付宝、微信公布春节红包玩法之后,百度也推出了红包玩法,即百度钱包“新年开福袋”活动。

此次“开福袋”活动将从1月28日开始,一直持续到2月22日正月十五元宵节,打

造近一个月的“史上最长春节红包季”,并发放总价值为60亿的“福袋”。

在红包玩法上,百度钱包推出两种与众不同的形式。一是语音喊红包的互动形式。第二是利用百度的图像

识别技术,推出“拍‘福’送福袋”互动形式。用户使用手机百度APP拍摄春节期间随处可见的“福”字,手机百度便可自动识别拍摄物,为用户送上与“福”字有着同样吉祥寓意的百度钱包福袋礼包。

此外,百度钱包还将联动百度旗下TOP级APP:手机百度、百度地图、百度糯米、爱奇艺等优势场景,携手共同参与春节福袋互动,在福袋中送出包括餐饮团购、电影票折扣、爱奇艺会员等超值礼券。

■支付宝连发19天优惠券

那边百度吹响了战斗号角,这边支付宝也在行动。今年,支付宝成为央视春晚官方唯一互动平台,将在春晚当天向全国用户派发“史上最大金额”现金红包。而预热活动也将在明天拉开,并连续19天为用户发送优惠券礼包。

每天上午10点之后,点击支付宝首页的“咻一咻”,就能随机摇到商家红包,并在购物时使用。抢到种子红包后,用户还可以分享给好友,同时,收到分享的好友,也可以得到相同金额的优惠券礼包。这些商家礼包覆盖衣食

住行各方面。除了商家礼包外,中国人保、中国人寿、中华保险、华泰保险四大险企也助阵支付宝,从1月23日开始,将陆续派发超过2000万份春节保险,包括保障用户返乡途中的交通安全险;春节长假期间的食物

中毒、鞭炮意外、家庭财产被盗等险种。保险的保额最高可达10万元。借助支付宝的实名账号体系,用户无需填写任何信息,只要打开支付宝,在显著位置就可看到相关信息并可点击领取。

■抢红包提醒功能纷纷出炉

今年抢红包不用再像以往那样机不离手,因为抢红包也能提醒了。阿里钱包推出新版本APP,最亮的功能就是帮你抢红包,包含“红包快手”和“红包早知道”。

大特色:一个都不漏,覆盖微信、支付宝、QQ、钉钉多个平台;一键就可抢,点击“去抢”直接进群,红包手到擒来;一秒都不等,实时收到红包消息通知。

“红包早知道”功能则为

用户收集了各大平台的官方红包信息,提前2分钟消息提醒,一键到达红包发放应用。

360手机所用的360OS也推出了微信红包提醒功能。用户可以在手机锁屏的情况下收到红包通知,自动亮屏弹

窗提醒,手指一点便可转到微信里开抢。“去年过年为了在各种群里抢红包,手机都不敢离手,和家人一起好好说话都顾不上,有了这个功能就方便多了。”一位热衷于微信群里抢红包的用户这样说道。